

Health Santé Canada Canada

Natural Health Products Directorate Direction des produits de santé naturels

Natural Health Product GMP Certificate of Compliance Certificate No: 0001175

This Good Manufacturing Practice (GMP) Certificate is issued by Natural Health Products Directorate of Health Canada.

Exporting (certifying) Country: CANADA

Name of Applicant: AKUNA HEALTH PRODUCTS INC.

Address:

5115 SATELLITE DRIVE MISSISSAUGA ONTARIO L4W 5B6 CANADA

SITE INFORMATION:

Authorized Activities	Site Address	Site Licence Number	Date of Expiry
Manufacturing	Akuna Health Products Inc.	300021	Aug. 16, 2006
Packaging	5115 Satellite Drive		
Labelling	Mississauga, ON L4W 5B6	Carrow Color	

Sites and operations have been assessed to be in compliance with the Good Manufacturing Practice requirements of the Natural Health Products Regulations

Address of certifying authority:

Natural Health Products Directorate 2936 Baseline Road, AL 3300B Ottawa, Ontario K1A 0K9

K. Reinhaid

Manager, Submission Management Division



-

Date: January 23, 2006

Canada